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PROGRAM AKTIVNOSTI ZA RAZVOJ SEOSKOG PODRUČJA GRADA SISKA U RAZDOBLJU

2013 - 2015. GODINE
Klasa: 320-01/13-01/02
Urbroj: 2176/05-03-13-1

Sisak, veljača 2013.

1. 
UVOD

Ovim Programom se utvrđuju mjere  i aktivnosti za koje Grad Sisak sukladno Strategiji razvoja seoskog područja Grada Siska koju je prihvatilo Gradsko vijeće Grada Siska Zaključkom o prihvaćanju Strategije razvoja seoskog područja Klasa: 320-01/07-01/1, Urbroj: 2176/05-02-09-4, od 27. ožujka 2009. godine u razdoblju 2013 – 2015. godine dodjeljuje bespovratna novčana sredstva u vidu gradskih subvencija.
Za provođenje Programa aktivnosti za razvoj seoskog područja Grada Siska u razdoblju 2013 - 2015. godine planirano je 600.000,00 kuna u Gradskom proračunu Grada Siska za svaku godinu provedbe Programa.
Financijski plan Programa aktivnosti donosi gradonačelnik Grada Siska pojedinačno za svaku kalendarsku godinu provedbe Programa, najkasnije do 01. ožujka tekuće kalendarske godine.

Javni poziv za podnošenje zahtjeva za subvencije za razvoj seoskog područja Grada Siska objavljuje se za svaku kalendarsku godinu najkasnije do 01. travnja tekuće godine u Novom sisačkom tjedniku i na službenoj web stranici Grada Siska.
Zahtjevi subjekata zainteresiranih za subvencije podnose se nakon objave Javnog poziva na propisanim obrascima za pojedine mjere, zaključno s 15. prosinca tekuće godine provedbe Programa.

2. OPĆI UVJETI ZA OSTVARIVANJE SUBVENCIJA

Poljoprivredna proizvodnja u Republici Hrvatskoj se odvija najvećim dijelom na poljoprivrednim gospodarstvima pa je ovim Programom aktivnosti predviđeno da korisnici gradskih subvencija mogu biti PG-a upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava čiji nositelji i članovi imaju prebivalište na području Grada Siska i vlasnici su, odnosno korisnici poljoprivrednog zemljišta i gospodarskih objekata na području Grada Siska, te se bave poljoprivrednom proizvodnjom. Međutim sve je veći broj obrtnika, seljačkih domaćinstava, kućnih radinosti, trgovačkih društava, zadruga i udruga na ruralnom području koji direktno ili indirektno pozitivno utječu na ruralni razvoj, pa ovaj Program aktivnosti predviđa financijska sredstva u vidu subvencija i za takove korisnike i oblike udruživanja sa sjedištem/djelovanjem na području Grada Siska, a čija djelatnost (proizvodi, usluge i aktivnosti) direktno utječu na pozitivan ruralni razvoj i pozitivno utječu na kvalitetu života na seoskom području Grada Siska.
           Grad Sisak također prepoznaje i podržava ciljane oblike ruralnog razvoja kako na svom području tako i u regiji, te sukladno Strategiji razvoja seoskog područja Grada Siska, Županijskoj razvojnoj strategiji, te Definiranim smjernicama ruralnog razvoja Republike Hrvatske, a koji su kompatibilni smjernicama ruralnog razvoja Europske unije provodi projekte subvencioniranja i sufinanciranja u sklopu Programa aktivnosti za razvoj seoskog područja. 

Pravo na gradske subvencije ne mogu ostvariti korisnici koji imaju dugovanja prema Gradu Sisku po bilo kojoj osnovi.

Grad Sisak će subvencionirati slijedeće mjere kroz Program aktivnosti:

2.1. SUBVENCIONIRANJE I SUFINANCIRANJE EDUKATIVNIH PROGRAMA

       U cjelokupnom gospodarskom okruženju Republike Hrvatske, mnogobrojne su i kontinuirane promjene koje su posebno vidljive u gospodarskom sektoru i pratećim djelatnostima koje su u pozitivnoj korelaciji s ruralnim razvojem. Česte promjene uvjeta na tržištu proizvoda, promjena sustava proizvodnje i izbor najnovijih tehnologija, reforma ciljeva, prioriteta i mjera poljoprivredne i općenito gospodarske politike najvažniji su čimbenici u prošlom periodu koji od proizvođača zahtijevaju brzu prilagodbu promijenjenim uvjetima privređivanja.

2.1.1. Predavanja, seminari i edukacija je mjera predviđena za sufinanciranje obrazovanja i usavršavanje putem kratkih verificiranih obrazovnih programa, te tematskih seminara i predavanja. Mjera je neophodna za stvaranje uvjeta za opstanak prvenstveno zainteresiranih poljoprivrednih proizvođača i njihovih obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava za tržište  Europske unije. 
Ovom mjerom će se približiti europski trendovi našim poljoprivrednim proizvođačima čime će se modernizirati poljoprivredna proizvodnja i prerada na obiteljskim gospodarstvima, a organiziranje stručnih certificiranih tečajeva koji se po završetku upisuju u radnu knjižicu ili rezultiraju stjecanjem ECTS bodova omogućuje polaznicima edukacije registraciju njihove proizvodnje ili djelatnosti, a samim time im otvara vrata europskog tržišta. Navedene tečajeve održavaju registrirane školske i visokoškolske ustanove.      

Organiziranje predavanja i seminara provodit će se u suradnji sa školskim i visokoškolskim ustanovama, ili drugim kvalificiranim osobama koje posjeduju specifična znanja i vještine.
Sufinanciranje edukacije se provodi na način da se javnim pozivom obavijeste zainteresirani subjekti o mogućnosti korištenja ove mjere, a visina subvencije je 50% od ukupne cijene školarine po pojedinom polazniku, a maksimalno 2.000, 00 kuna po jednom korisniku, dok za organiziranje seminara i predavanja subvencija može iznositi do 2.000,00 kn po seminaru/predavanju.
Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa. 

2.2. SUBVENCIONIRANJE I SUFINANCIRANJE PROIZVODNJE

Ovom grupom mjera obuhvaćena je prvenstveno poljoprivredna proizvodnja. Provedbom mjera koje slijede pomaže se stvaranju sigurnijeg okruženja za poljoprivrednu proizvodnju i potiče se uzgoj intenzivnih kultura, čime se potičemo mogućnost za stvaranje dodatne vrijednosti poljoprivrednih proizvoda i prerađevina na seoskom području. 
2.2.1. Subvencioniranje premije za osiguranje usjeva i nasada provodi se kao aktivnost kojom se žele potaknuti poljoprivredni proizvođači na osiguravanje svojih usjeva i nasada, kako bi lakše prebrodili štete od vremenskih i eventualnih elementarnih nepogoda.

Provodi se na način da  Grad Sisak subvencionira 25% iznosa od ugovorene premije za osiguranje usjeva, odnosno nasada za tekuću godinu.
Mjeru provode osiguravajuće tvrtke koje osiguravaju poljoprivredne kulture, te s njima u ime Grada Siska gradonačelnik sklapa ugovor za svaku kalendarsku godinu, a koriste je poljoprivredna gospodarstva koja su upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, imaju  usjeve, odnosno nasade na području Grada Siska i imaju zaključenu policu osiguranja usjeva i nasada za tekuću godinu.

2.2.2.
Subvencioniranje nabave sadnog materijala za podizanje trajnih nasada provodi se na način da se javnim pozivom obavijeste voćari, vinogradari, uzgajivači ljekovitog i aromatičnog bilja i rasadničari koji do sada nisu podizali višegodišnje nasade da mogu ostvariti subvenciju za nabavku isključivo kvalitetnih bezvirusnih sadnica kako slijedi:

- u iznosu od 5,00 kn po minimalno dvogodišnjoj sadnici jabuke, kruške, šljive, breskve, nektarine, lješnjaka i cijepljenog kestena na minimalnoj površini sadnje od 0,5 ha,

- u iznosu od 3,00 kune po sadnici maline i kupine na minimalnoj površini sadnje od 0,5 ha,

-  u iznosu od 1,00 kn po sadnici jagode na minimalnoj površini sadnje od 0,25 ha,

- u iznosu od 2,00 kn po loznom cijepu, s najmanje 500 komada posađenih loznih cijepova sukladno Pravilniku o nacionalnoj listi priznatih kultivara,

- u iznosu od 4.000,00 kn/ha za sadnju višegodišnjeg ljekovitog i aromatičnog bilja na minimalnoj površini od 0,1 ha,
- u iznosu od 4.000,00 kn/ha za sadnju i podizanje rasadnika na minimalnoj površini od 0,1 ha.
Ova mjera se provodi za nasade podignute u tekućoj kalendarskoj godini provedbe ovog Programa.

Subvenciju koriste voćari, vinogradari i uzgajivači ljekovitog i aromatičnog bilja koji su podigli trajne nasade na području Grada Siska bez obzira na mjesto boravka, odnosno prebivalište, imaju dokaz o vlasništvu ili zakupu zemljišta na kojem je podignut trajni nasad, upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koji posjeduju račun i deklaraciju za kupljene sadnice. Nasad mora biti podignut u skladu s pravilima struke. Subvencija se može ostvariti u maksimalnom iznosu od 5.000,00  kn godišnje po poljoprivrednom gospodarstvu. Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva na propisanom obrascu pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa.

2.2.3.  Subvencioniranje opreme za navodnjavanje je mjera koja se provodi radi   

poticanja intenzivne proizvodnje naročito povrća, voća, cvijeća, ali i drugih kultura. Provodi se na način da se javnim pozivom obavijeste poljoprivredni proizvođači koji uvode sustav navodnjavanja i do sada nisu koristili ovu mjeru da mogu ostvariti subvenciju ukoliko se planira navodnjavanje površine od najmanje 2500 m2. Subvencionirat će se nabava pumpe, filtra i ostalih elemenata za uvođenje sustava za navodnjavanje, u iznosu od 50 % kupljene opreme za navodnjavanje, a maksimalno do iznosa od 3.000,00 kuna.

Subvenciju koriste poljoprivredni proizvođači koji uvode sustav navodnjavanja na novim površinama na  području Grada Siska, imaju dokaz o vlasništvu ili zakupu zemljišta na kojem se uvodi sustav navodnjavanja, upisani su u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i posjeduju račun za kupljenu pumpu, filtar i ostale elemente sustava navodnjavanja. Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa.

2.2.4. Subvencioniranje proizvodnje voća, povrća, cvijeća i gljiva u zatvorenom prostoru (plastenici, staklenici, gljivarnici) provodi se kroz subvenciju za nabavku sadnog i sjemenskog materijala. Ove grane proizvodnje idealne su za poljoprivredna gospodarstva s manjom površinom poljoprivrednog zemljišta, a zahvaljujući svojoj dohodovnosti omogućavaju značajan prihod gospodarstvu na usitnjenim parcelama. Proizvodnja povrća, cvijeća i drugih kultura subvencionira se s 4,00 kn/m2 tlocrtne plasteničke/stakleničke površine godišnje, na minimalnoj površini od 500 m2 tlocrtne plasteničke/stakleničke površine. Proizvodnja gljiva u gljivarniku subvencionira se s 20,00 kn/m2 uzgojne površine godišnje, na minimalnoj površini od 100 m2 uzgojne površine. Subvencija se može ostvariti u maksimalnom iznosu od 5.000,00  kn godišnje po poljoprivrednom gospodarstvu.

Subvenciju koriste poljoprivredni proizvođači upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koji imaju dokaz o vlasništvu ili zakupu zemljišta na kojem se provodi proizvodnja i imaju izgrađene objekte koji su u proizvodnoj funkciji (plastenike, odnosno gljivarnike), a isti se nalaze na području Grada Siska. 

Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa i nakon terenskog očevida. 

2.2.5. Subvencioniranje proizvodnje povrća na otvorenom prostoru je mjera čijom provedbom se teži povećanju povrtlarske proizvodnje na području Grada Siska, s ciljem poticanja ostvarenja većeg dohotka poljoprivrednih gospodarstava na usitnjenim površinama, te s ciljem povećanja udjela svježih lokalnih proizvoda na tržištu. Proizvodnja povrća na otvorenom subvencionira se u iznosu od 2.000,00 kn/ha na minimalnoj površini od 0,25 ha.

Subvenciju koriste povrtlari koji su uzgajaju povrće na otvorenom prostoru na području Grada Siska, imaju dokaz o vlasništvu ili zakupu zemljišta na kojem se uzgaja povrće, upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koji posjeduju račun i deklaraciju za kupljene sadnice ili sjeme povrća koje uzgajaju. Subvencija se može ostvariti u maksimalnom iznosu od 5.000,00  kn godišnje po poljoprivrednom gospodarstvu. Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva na propisanom obrascu pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa.

2.2.6. Subvencioniranje ekološke proizvodnje se provodi kroz sufinanciranje troškova registracije i dobivanja sukladnosti za ekološku proizvodnju. Subvencija Grada Siska iznosi  1.500,00 kuna po ekološkom gospodarstvu. Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa.

2.3. POVEĆANJE I DIVERSIFIKACIJA ZAPOSLENOSTI I IZVORA DOHOTKA NA SEOSKOM PODRUČJU

Ovom grupom mjera obuhvaćeni su poljoprivredna proizvodnja, dorada, prerada, seoski turizam i razni poduzetnički projekti vezani uz ruralni razvoj. Provedbom mjera koje slijede potiče se razvoj i modernizacija poslovnih subjekata na ruralnom području Grada Siska.
2.3.1. Subvencioniranje izrade projektne dokumentacije odnosi se na pomoć poslovnim subjektima na području Grada Siska, te onima koji poduzimaju aktivnosti  za zaštitu kulturne, prirodne i graditeljske baštine našeg ruralnog kraja pri ishođenju projektne dokumentacije  potrebne za izgradnju i adaptaciju objekata u ruralnom području, registraciju proizvodnje, podizanje kredita, prijavu na natječaje za ostvarivanje sredstava pomoći Europske unije, Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja ili drugih institucija.  Mjera se primjenjuje radi poticanja otvaranja novih radnih mjesta na ruralnom području Grada Siska, te radi stvaranja dodatne vrijednosti za postojeće proizvode i prerađevine na seoskom području. 

Provodi se temeljem raspisanog javnog poziva, a korisnici su svi navedeni subjekti koji imaju boravište na području Grada Siska, čiji se projekt provodi na seoskom području Grada Siska. Visina subvencije ovisi o cijeni projektne dokumentacije, a ne može iznositi više od 50% cijene koštanja iste, odnosno maksimalno 10.000,00 kuna. Subvencija ne obuhvaća troškove doprinosa, taksi i drugih davanja koja se mogu javiti pri izradi projektne dokumentacije. Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa. 

2.3.2. Subvencioniranje nabave opreme je mjera koja je namijenjena poljoprivrednim  proizvođačima, prerađivačima te obrtnicima, seoskim domaćinstvima, kućnim radinostima, trgovačkim društvima, zadrugama i udrugama koji direktno i indirektno utječu na pozitivan ruralni razvoj, a  pokreću ili već imaju organiziranu proizvodnju, doradu  ili preradu, te skladištenje poljoprivrednih proizvoda  na seoskom području Grada Siska, odnosno obavljaju radove i pružaju usluge sa sjedištem na seoskom području Grada Siska.
Ovom mjerom će se subvencionirati nabava nove opreme potrebne za proizvodnju, doradu, preradu, pakiranje ili prodaju proizvoda i prerađevina, te nabava opreme za obavljanje radova i usluga za koje je korisnik registriran.

Korisnici ove mjere su poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i registrirani poljoprivredni proizvođači koji imaju ili pokreću poljoprivrednu proizvodnju na  seoskom području Grada Siska, te obrtnici, trgovačka društva, zadruge i udruge koji direktno i indirektno utječu na pozitivan ruralni razvoj , odnosno povećavaju dodanu vrijednost poljoprivrednih proizvoda i prerađevina na ciljanom području. Uvjet za ostvarenje ove subvencije je registrirana proizvodna ili prerađivačka djelatnost, registriran objekt za proizvodnju ili objekt u izgradnji, registrirana radionica ili kućna radinost i to sve na ruralnom području Grada Siska. U slučaju podnošenja većeg broja zahtjeva, prednost pri dodjeli subvencije imat će obrti ili tvrtke koje imaju registriranu djelatnost i osposobljene osobe za popravak traktora i druge poljoprivredne mehanizacije. Visina subvencije ovisi o cijeni koštanja opreme, a ne može iznositi više od 50% cijene, odnosno maksimalno 10.000,00 kuna.

Subvencija će se dodijeliti podnositeljima zahtjeva koji imaju urednu dokumentaciju prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa. 

2.4. RAZVITAK PROIZVODNJE I PRODAJE TRADICIJSKIH I INOVATIVNIH PROIZVODA SA SEOSKOG PODRUČJA

2.4.1.
Sufinanciranje projekata za formiranje robne marke – izvorni/autohtoni/tradicionalni poljoprivredni proizvodi kao mjera pomoći će zainteresiranim subjektima (udrugama poljoprivrednih proizvođača i sl.) pri izradi i provođenju navedenih projekata, od odabira sirovina i registracije recepture i razrade svih detalja proizvodnje, do marketinške obrade proizvoda i tržišta. Isto tako podupire se prijava zainteresiranih subjekata na eventualne natječaje nadležnog ministarstva. Uloga kvalitetnih izvornih proizvoda je promicanje Grada Siska i njegovih poljoprivrednih proizvođača i poduzetnika, tj. stvaranje image-a, prepoznatljivih asocijacija i slika Grada Siska, a ujedno i poticanje autentične poljoprivredne proizvodnje i seoskog turizma na našem području. Time će se kroz autentičnost stvoriti temelji za pokretanje isplative proizvodnje na manjim obiteljskim gospodarstvima, te osigurati tržište za manje proizvođače i sirovina i krajnjih proizvoda koji ne mogu konkurirati masovnoj tvorničkoj proizvodnji.

Mjera se provodi kroz javni poziv zainteresiranima da kandidiraju svoje projekte, a odluku o iznosu sufinanciranja donijet će gradonačelnik, temeljem ocjene Povjerenstva za poljoprivredu. Ocjena Povjerenstva za poljoprivredu temeljit će se na procjeni zahtjevnosti, atraktivnosti i provedivosti projekta, te na procjeni isplativosti projekta, odnosno konačnog proizvoda. Isplata sredstava sufinanciranja regulirat će se Ugovorom o sufinanciranju, koji u ime Grada Siska potpisuje gradonačelnik. 

2.4.2. Sufinanciranje razvitka proizvoda je mjera namijenjena komercijalnim poljoprivrednim gospodarstvima, obrtima, malim i srednjim poduzećima, kućnim radinostima  i zadrugama radi finaliziranja proizvodnje ili prerade putem stvaranja prepoznatljivog proizvoda i njegovog plasiranja na tržište (brend i brendiranje).

Predmet potpore su troškovi razvitka proizvoda, uključujući i troškove istraživanja tržišta, kreacija ambalaže, te administrativni troškovi razvitka proizvoda.

Uvjet za ostvarenje poticaja je kratki poslovni plan ili idejna studija o razvitku proizvoda i planiranom poslovnom poduhvatu, te dostava predračuna ili računa troškova za koje se traži subvencija. Visina subvencije ovisi o iznosu koštanja planiranog poduhvata, a ne može iznositi više od 50% navedenog iznosa, odnosno maksimalno 5.000,00 kuna.

Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa. 
2.4.3. Subvencioniranje analize tla provodi se kako bi se potakli poljoprivredni proizvođači koji se bave uzgojem ratarskih i drugih kultura na optimalno korištenje umjetnih gnojiva, te kako bi se potaklo provođenje kalcizacije tla, obzirom da je jedan od glavnih uzroka manjih prinosa povećana kiselost tla. Subvenciju koriste poljoprivredni proizvođači za analizu tla katastarskih čestica na području Grada Siska bez obzira na mjesto boravka, odnosno prebivalište, koji imaju dokaz o vlasništvu ili zakupu zemljišta na kojem se radi analiza tla, upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.

Provodi se na način da se javnim pozivom obavijeste zainteresirani subjekti o mogućnosti korištenja ove subvencije. Subvencionira se analiza tla za katastarske čestice površine veće od 0,5 ha. Visina subvencije iznosi 50% iznosa koštanja analize tla, odnosno maksimalno 200,00 kn po katastarskoj čestici.

Sredstva će se dodijeliti prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv raspisan prema odredbama ovog Programa. 

2.5. 
POTICANJE I UNAPREĐIVANJE UDRUŽIVANJA 

Udruživanje poljoprivrednih proizvođača ili drugih interesnih skupina važno je zbog više razloga, a naročito zbog zastupanja zajedničkih interesa grupa koje se bave određenom djelatnošću i zajedničkog nastupa istih na tržištu. 

2.5.1. Poticanje rada udruga važno je radi razvijanja udruživanja poljoprivrednih proizvođača i drugih interesnih skupina koji se bave srodnim djelatnostima i aktivnostima na ruralnom području Grada Siska, radi djelotvornijeg zastupanja njihovih zajedničkih interesa. Nemaju status pravnih osoba za razliku od zadruga i ne ostvaruju dobit na tržištu. Iz tog razloga ovim Programom predviđena su sredstva za subvencioniranje  prvenstveno rada udruga iz područja poljoprivrede, ali i drugih udruga koje svojim djelovanjem unapređuju kvalitetu života na ruralnom području Grada Siska. Korisnici ove mjere su udruge koje djeluju na ruralnom području Grada Siska, koje temeljem javnog poziva dostavljaju svoje programe rada za tekuću godinu, s naročito detaljno razrađenim projektom za provedbu kojeg traže subvenciju Grada Siska. Naročito će se podupirati projekti kojima su planirane aktivnosti vezane uz unapređenje poljoprivredne proizvodnje, razvoj civilnog društva na ruralnom područja ili za zaštitu okoliša. U slučaju da je udruga koja se po objavi javnog poziva javlja sa zahtjevom za subvenciju u tekućoj godini u prethodnoj kalendarskoj godini koristila sredstva iz Programa aktivnosti za razvoj seoskog područja Grada Siska, potrebno je dostaviti i dokaz o namjenski utrošenim sredstvima. Maksimalan iznos subvencije je 5.000,00 kuna godišnje po udruzi. Sredstva namijenjena za ovu mjeru raspodijelit će se prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu, a temeljem ocjene zahtjeva pristiglih na javni poziv. 

2.5.2. Sredstva učešća za rad lokalne akcijske grupe (LAG-a) predviđaju se ovim Programom, kako bi se podržao rad LAG-a Četiri rijeke, čiji je Grad Sisak član, te njegovo sudjelovanje na natječaju za sredstva predviđena Mjerom 202 IPARD programa. U slučaju ostvarivanja statusa odobrenog LAG-a, za rad i projekte LAG-a bit će alocirana potrebna odobrena sredstva iz fonda EU, a  s time je povezana i potreba  predviđanja određenog iznosa sredstava za predfinanciranje navedenog u proračunu Grada Siska. Isplata sredstava regulirat će se nakon provedenog natječaja za Mjeru 202 IPARD programa ukoliko  LAG Četiri rijeke bude među odabranim LAG-ovima, a pojedinosti prijenosa sredstava će se utvrditi Sporazumom, koji u ime Grada Siska potpisuje gradonačelnik.

2.6. PROMICANJE PROIZVOĐAČA I PROIZVODA S PODRUČJA GRADA SISKA

         Ovim aktivnostima promiču se kvalitetni i/ili izvorni proizvodi, te poljoprivredni proizvođači, prerađivači, obrtnici, tvrtke, proizvođači suvenira, pružatelji usluga, njihove udruge i zadruge s područja Grada Siska, samostalno ili u suradnji s Hrvatskom poljoprivrednom komorom, Udruženjem obrtnika i Upravnim odjelom za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo Sisačko-moslavačke županije. Sudjelovanjem na specijaliziranim manifestacijama pomaže se promicanje izvan granica Grada Siska i Sisačko-moslavačke županije gore navedenih subjekata s područja Grada Siska.

2.6.1. Sufinanciranje organiziranja ili sudjelovanja na manifestacijama i sajmovima na kojima se izlažu i prezentiraju  kvalitetni i/ili izvorni proizvodi, znanja i vještine: Grad Sisak će poticati poljoprivredne proizvođače, prerađivače, obrtnike, tvrtke, proizvođače suvenira, pružatelje usluga, njihove udruge i zadruge na izlaganje, organizaciju sajmova i manifestacija na području Grada Siska na kojem će se predstavljati poljoprivrednici, obrtnici, trgovačka društva, udruge i zadruge s područja Grada Siska, kao i njihovo sudjelovanje na manifestacijama.
Korisnici ove mjere su organizatori i sudionici odgovarajućih manifestacija, koji ispred Grada Siska, a temeljem angažmana Povjerenstva za poljoprivredu ili stručnih službi  sudjeluju u predstavljanju Grada Siska. Sredstva će se dodijeliti temeljem dostavljenih zahtjeva, a prema zaključku Povjerenstva za poljoprivredu.

2.7. UREĐENJE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA

2.7.1. Sufinanciranje okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta
U ovoj mjeri predviđena su sredstva za sufinanciranje okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta koje koristi jedno poljoprivredno gospodarstvo u veće proizvodne parcele prikladnije za poljoprivrednu proizvodnju  na području Grada Siska. Sredstva će se dodijeliti poljoprivrednom gospodarstvu za sufinanciranje kupovine susjedne parcele poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu fizičke osobe ili za zamjenu zemljišta za susjednu kojom se okrupnjava posjed, s tim da se pod susjednom česticom podrazumijeva čestica koja neposredno graniči s česticom u vlasništvu predmetnog poljoprivrednog gospodarstva. 

Korisnici ovih sredstava su sva poljoprivredna gospodarstva, upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koja okrupnjavaju zemljište na području Grada Siska. Uvjet za ostvarenje ovih sredstava je javnobilježnički ovjeren ugovor o kupnji ili zamjeni zemljišta u tekućoj godini provedbe Programa, a iznos sredstava je 1.500,00 kn/ha kupljenog/zamijenjenog susjednog zemljišta.

Iz sustava subvencija  izuzete su sve poljoprivredne površine koje su u vlasništvu RH i one koje su u prostornim dokumentima jedinice lokalne samouprave utvrđene kao građevinska područja, te ugovori između srodnika koji po tom  osnovu ne plaćaju porez na promet nekretnina.  

3. ZAVRŠNE ODREDBE

Sredstva za subvencije i sufinanciranja  se u pravilu dodjeljuju do utroška sredstava  namijenjenih za iste u tekućoj godini provedbe Programa, osim u slučaju ugovornih obveza, kad se isplaćuju u skladu s odredbama ugovora.


Zahtjevi za isplatu predmetnih sredstava za subvencije i sufinanciranje se podnose na propisanim obrascima koje kreira i objavljuje nadležni upravni odjel. Sredstva za subvencije se isplaćuju podnositeljima zahtjeva po nalogu nadležnog  upravnog odjela na žiro-račun korisnika, nakon što se utvrdi da podnositelj zahtjeva udovoljava propisanim kriterijima.

Maksimalan iznos subvencije i ujedno najviši iznos subvencioniranih sredstava koje pojedini korisnik može ostvariti u jednoj kalendarskoj godini je 10.000,00 kuna po svim mjerama subvencije. 

Korisniku subvencije koji je u prošloj godini ostvario subvencije, nove subvencije se mogu odobriti jedino i isključivo ako je prethodne subvencije namjenski utrošio. Isto tako, korisnik koji ostvari subvenciju Grada Siska temeljem ovog Programa dužan je nastaviti se baviti djelatnošću za koju je ostvario subvenciju sljedećih 5 godina.

Korisnik subvencije, odnosno podnositelj zahtjeva koji priloži neistinitu dokumentaciju ili u zahtjevu i dokumentaciji prijavi podatke koji ne odgovaraju stvarnom stanju neće moći ostvariti subvencije u slijedećih 5 (pet) godina, a korisnik subvencije mora dobivena sredstva vratiti u proračun Grada Siska u roku od 30 dana od dana primitka pisane obavijesti kojom je zatražen povrat sredstava.

Korisnici subvencije koji su upisani u Registar poreznih obveznika kao dodatni dokaz o plaćanju računa kod mjera koje zahtijevaju prilaganje računa, trebaju dostaviti i izvod iz banke na kojem se vidi da je transakcija provedena i datum provedbe.

Korisnici svih subvencija za koje nije potrebno unaprijed priložiti dokaz o plaćanju pri odobrenju subvencije, dužni su do 15. siječnja sljedeće godine dostaviti dokaz o namjenskom utrošku sredstava, odnosno najkasnije 30 dana od završetka realizacije projekta. Ukoliko se ne dostavi dokaz o namjenskom utrošku sredstava iz prethodne godine, sredstva se moraju vratiti u Proračun Grada Siska, te nije moguće podnijeti novi zahtjev za subvenciju.

Povjerenstvo za poljoprivredu i stručne službe Grada Siska zadržavaju pravo terenskog obilaska i kontrole korištenja sredstava subvencije. Korisnici subvencije dužni su omogućiti istima uvid u provedene aktivnosti sukladno dodijeljenim sredstvima subvencije.

FINANCIJSKI PLAN PROGRAMA AKTIVNOSTI ZA RAZVOJ SEOSKOG PODRUČJA GRADA SISKA ZA 2013. GODINU
(temeljem točke 2. Programa aktivnosti za razvoj seoskog područja Grada Siska

u razdoblju 2013 – 2015. godine)

	r.br.
	aktivnost
	cilj – svrha aktivnosti
	iznos/kn

	2.1. PROJEKTI USMJERAVANJA, INFORMIRANJA I EDUCIRANJA

	2.1.1.
	Predavanja, seminari i edukacija

	- stjecanje potrebnih kvalifikacija, informir. o subvencijama i poticajima, usvajanje starih zanata i vještina, upoznavanje s osnovama ekološke proizvodnje, a sve u skladu s propisima EU
	25.000,00

	2.1. UKUPNO:
	25.000,00 

	2.2. SUBVENCIJE I SUFINANCIRANJE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE

	2.2.1.
	Subvencioniranje premije za osiguranje usjeva i nasada
	- poticanje poljoprivrednih proizvođača na osigu-ravanje usjeva i nasada
	140.000,00

	2.2.2.
	Subvencioniranje nabave sadnog materijala za podizanje trajnih nasada 
	- poticanje podizanja trajnih nasada u sklopu Operativnog programa podizanja trajnih nasada 
	30.000,00

	2.2.3.
	Subvencioniranje opreme za navodnjavanje
	- poticanje podizanja intenzivnih nasada povrća, voća i cvijeća, te raznih sadnica
	30.000,00

	2.2.4.
	Subvencioniranje proizvodnje voća, povrća, cvijeća i gljiva u zatvorenom prostoru
	- poticanje na bavljenje intenzivnom proizvodnjom povrća, cvijeća i gljiva
	20.000,00

	2.2.5.


	Subvencioniranje proizvodnje povrća na otvorenom prostoru 
	- poticanje na bavljenje intenzivnom proizvodnjom povrća
	20.000,00

	2.2.6.


	Subvencioniranje ekološke proizvodnje 
	- sufinanciranje troškova registracije i dobivanje sukladnosti za ekološku proizvodnju
	10.000,00

	2.2. UKUPNO:
	240.000,00

	2.3. POVEĆANJE I DIVERSIFIKACIJA ZAPOSLENOSTI I IZVORA DOHOTKA NA SEOSKOM PODRUČJU

	2.3.1.
	Subvencioniranje izrade projektne dokumentacije
	-smanjenje troškova ishođenja projektne dokumentacije
	25.000,00

	2.3.2.
	Subvencioniranje nabave opreme
	-poticanje pokretanja raznih proizvodnih, prerađ. i dr. aktivnosti na seoskom području
	80.000,00

	2.3. UKUPNO:
	105.000,00


	2.4. RAZVITAK PROIZVODNJE I PRODAJE TRADICIJSKIH I INOVATIVNIH PROIZVODA SA SEOSKOG PODRUČJA 

	2.4.1.
	Sufinanciranje projekata za formiranje robne marke 
	- formiranje prepoznatljivih robnih marki koje će predstavljati Grad Sisak, njegovu turističku ponudu i  poljoprivr. proizvodnju
	20.000,00

	2.4.2.
	Sufinanciranje razvitka proizvoda
	- finalizacija i marketinška priprema proizvoda za tržište
	10.000,00

	2.4.3.
	Analiza tla
	
	10.000,00

	2.4. UKUPNO:
	40.000,00

	2.5. POTICANJE I UNAPREĐIVANJE UDRUŽIVANJA POLJOPRIVREDNIH PROIZVOĐAČA

	2.5.1.
	Poticanje rada udruga 
	- poticanje udruživanja i zajedničkih projekata 
	50.000,00

	2.5.2.
	Sredstva učešća za rad LAG-a
	- podržavanje rada LAG-a
	100.000,00

	2.5. UKUPNO:
	150.000,00

	2.6. PROMICANJE PROIZVOĐAČA I PROIZVODA

	2.6.1.
	Sufinanciranje organiziranja ili sudjelovanja na manifestacijama
	- promidžba izvornih i/ili tradicionalnih proizvoda, poticanje njihove proizvodnje
	30.000,00

	2.6. UKUPNO:
	30.000,00

	2.7. UREĐENJE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA

	2.7.1.
	Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta
	- povećanje poljoprivrednih površina
	10.000,00

	2.7. UKUPNO:
	10.000,00

	SVEUKUPNO:
	600.000,00
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