Porez na kuće za odmor
Upravni odjel za proračun i financije Grada Siska od 01. siječnja 2018. godine preuzima sve poslove vezane za razrez i naplatu poreza na kuće za odmor.
Obveznik plaćanja poreza na kuću za odmor je svaka pravna ili fizička osoba koja je vlasnik kuće za odmor na području Grada Siska.
Pozivamo vlasnike kuće za odmor na području Grada Siska, a poglavito na područjima naselja: Čigoć, Jazvenik, Gušće, Lonja, Kratečko, Lukavec Posavski, Mužilovčica, Prelošćica, Stara Drenčina, Suvoj i Vurot, da najkasnije do 31. ožujka 2018. godine dostave podatke na za to predviđenom obrascu koji se može preuzeti u gradskoj vijećnici na adresi Rimska 26 ili putem interneta na stranicama Grada Siska. Podaci se mogu dostaviti na obrascu i putem maila na adresu porezkucezaodmor@sisak.hr .
Porez na kuće za odmor plaća se u roku od 15 dana od dana dostave rješenja o utvrđivanju toga poreza.

Sukladno odredbama članka 56. Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 115/16 i 101/17) predviđena je novčana kazna za pravnu ili fizičku osobu koja u navedenom predviđenom roku ne dostavi podatke za utvrđivanje poreza na kuće za odmor.

