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Na temelju Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Sisak  (Službeni glasnih sisačko-moslavačke županije broj 4/20)  Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav objavljuje 



JAVNI POZIV 
ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA ZAKUP I PRODAJU POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA SISKA



UVODNE NAPOMENE:

Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske 21. travnja 2020. godine dalo je SUGLASNOST na Program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH za područje Grada Siska KLASA: 945-01/18-01/514, URBROJ:525-07/0175-20-7 (u nastavku: Program).

Slijedom navedenog Grad Sisak ovim putem želi obavijestiti sve fizičke i pravne osobe koje su zainteresirane za zakup ili kupnju državnog poljoprivrednog zemljištem  da je otvoren „JAVNI POZIV“ za iskazivanje interesa za zakup/kupnju državnog poljoprivrednog zemljišta na području Grada Siska.
 
SVRHA:
Ovaj Javni poziv objavljuje se isključivo u svrhu pripremanja Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup/prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske.
Predmet iskazivanja interesa ovim javnim pozivom su katastarske čestice koje su obuhvaćene  Programom raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Grada Siska, a nalaze se u privitku ovog Poziva.


POSTUPAK:

Zainteresirani mogu iskazati interes od 26.05.2020. do 15.06.2020. godine na obrascu koji se nalazi u privitku ovog Poziva. Obrasci se mogu podignuti i u Gradskoj vijećnici te predati poštom ili osobno svaki radni dan u vremenu od 08:00 do 16:00 sati u prostorijama  Grada Siska, Rimska ulica 26, 44000 Sisak, te putem maila poljoprivreda@sisak.hr.

[bookmark: _GoBack] 
DODATNE UPUTE:
Više informacija o dokumentaciji, rokovima i postupku za raspisivanje javnog natječaja za zakup/prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske  možete pronaći na poveznicama:
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_03_20_402.html (Zakon o poljoprivrednom zemljištu)
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2018_08_72_1472.html (Pravilnik o provođenju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta i zakup za ribnjake u vlasništvu Republike Hrvatske)
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_10_92_1800.html (Pravilnik o provođenju javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske)

PRIVITAK:
-OBRAZAC za iskazivanje interesa za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Siska
- OBRAZAC za iskazivanje interesa za kupnju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Siska
-popis katastarskih čestica obuhvaćenih Programom
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