Gradonačelnica Grada Siska, na temelju članka 7. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ broj 83/22), članka 22. Statuta Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 12/09, 16/10, 9/11, 18/12, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 14/14, 9/15, 10/16, 6/18, 18/18-pročišćeni tekst, 4/20, 8/21 i „Službeni glasnik Grada Siska“, broj 4/23) i Odluke o donošenju Godišnjeg plana raspisivanja javnih natječaja i poziva za programe i projekte od interesa za opće dobro u 2023. godini od 14. prosinca 2022. godine, dana 11. rujna 2023. godine objavljuje
JAVNI POZIV

za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2024. godinu

I. 

Javne potrebe u kulturi koje se sufinanciraju sredstvima Proračuna Grada Siska su djelatnosti, programi i projekti, aktivnosti i manifestacije u kulturi od interesa za Grad Sisak. 

U skladu sa Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi te kvalitetom predloženih programa, Grad Sisak će u 2024. godini sufinancirati programe iz sljedećih područja:

· glazbena i glazbeno-scenska umjetnost
· dramska i plesna umjetnost

· knjiga i nakladništvo

· film i kinematografija
· likovna umjetnost i izložbena djelatnost
· kulturno-umjetnički amaterizam
· nove medijske kulture

· međunarodna kulturna suradnja i mobilnost.
II.

Prijedlog programa treba sadržavati ispunjenu, potpisanu i ovjerenu Prijavnicu za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2024. godinu s prilozima, koja se može preuzeti sa službenih mrežnih stranica Grada Siska www.sisak.hr ili osobno na adresi Marijana Cvetkovića 8 (zgrada bivše Postaje prometne policije Sisak u Capragu).
Prijedlozi programa dostavljaju se poštom na adresu:

Grad Sisak

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo

Rimska 26, 44000 Sisak
s naznakom ” Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2024. godinu – ne otvarati”.
Rok za dostavu prijedloga programa je do 16. listopada 2023. godine.

Nepotpuni i nepravovremeni prijedlozi kao i prijedlozi koji nisu dostavljeni na propisanoj Prijavnici neće biti razmatrani.

