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	Na sjednici Hrvatskog Sabora održanoj dana 13.12.2024. godine usvojen je Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima koji je objavljen u Narodnim novinama broj 152/24 dana 24.12.2024. godine sa stupanjem na snagu od 01.01.2025. godine. 
Budući da je navedenim zakonskim izmjenama, ukinut porez na kuće za odmor te je zamijenjen novim porezom na nekretnine, bilo je nužno da Grad Sisak kao jedinica lokalne samouprave, na odgovarajući način izmijeni dosadašnju Odluku o porezima Grada Siska i to na način da se umjesto ukinutog poreza na kuće za odmor, propiše novi porez na nekretnine te da se odredi visina tog poreza, kao i nadležno tijelo za utvrđivanje i naplatu istog, odnosno da se na pravilan i zakonit način provede usklađenje Odluke Grada Siska s važećim zakonskim propisima. Odredbe Odluke koje se tiču poreza na potrošnju ostaju nepromijenjene.
Nekretninom se, u smislu Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“, broj  115/16, 101/17, 114/22, 114/23 i 152/24), smatra svaka stambena zgrada ili stambeni dio stambeno-poslovne zgrade ili stan te svaki drugi samostalni funkcionalni prostor namijenjen stanovanju. 
Obveznici plaćanja poreza na nekretnine su domaće i strane, pravne i fizičke osobe koje su vlasnici nekretnina na dan 31. ožujka godine za koju se utvrđuje porez.
Porez na nekretnine lokalni je porez čiji se prihod dijeli:
1.  80% udio jedinice lokalne samouprave na čijem se području nekretnina nalazi
2. 20% udio jedinice područne (regionalne) samouprave na čijem se području nekretnina nalazi.
Zakonodavac propisuje raspon poreza na nekretnine od 0,60 do 8,00 eura/m² korisne površine nekretnine te daje mogućnost jedinici lokalne samouprave da samostalno propiše visinu poreza na nekretnine ovisno o mjestu, ulici, naselju ili zoni gdje se nekretnina nalazi. 
Sukladno navedenom Grad Sisak ovom Odlukom predlaže visinu poreza na nekretnine u iznosu od 2,00 eura /m² i 3,00 eura/m² korisne površine nekretnine, ovisno o zoni gdje se nekretnina nalazi, i to:
-	I. zona  - 3,00 eura/m² korisne površine nekretnine
-	II. zona - 2,00 eura/m² korisne površine nekretnine.
Ujedno, Zakonom o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 152/24) i to u njegovim prijelaznim i završnim odredbama, konkretno člankom 12. stavkom 1. propisano je kako su jedinice lokalne samouprave dužne uskladiti svoje Odluke s odredbama navedenog zakona te ih dostaviti Poreznoj upravi najkasnije do 28. veljače 2025. godine za primjenu tijekom 2025. godine. Imajući u vidu naprijed navedene odredbe Zakona, ovom Odlukom postojeća Odluka o porezima Grada Siska usklađuje se s izmjenama Zakona koje su stupile na snagu dana 01. siječnja 2025. godine, te se na taj način omogućuje njena primjena u 2025. godini.
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